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Тема:
Підключення до глобальної мережі Інтернет
Мета: 


· ознайомити учнів із можливостями основних послуг глобальної мережі; способами підключення до глобально мережі Інтернет; набором інформації, яка необхідна для підключення до мережі Інтернет; видами програмного забезпечення, необхідного для роботи в глобальній мережі Інтернет.

· виробити навички і вміння користуватися інформацією, необхідною для підключення до мережі Інтернет; запускати на виконання програму-браузер;
· підтримувати постійний інтерес до інформатики і прагнення до засвоєння нових знань; формувати комп’ютерну грамотність, сприяти формуванню особистості.

Тип уроку: комбінований урок;

Обладнання: Комп’ютери, мультимедыйний проектор, презентація на тему «Підключення до Інтернет», програма-браузер, контрольно-діагностична система TEST-W2, завдання для виконання на комп’ютері (на кожен стіл).  

Нові терміни і поняття:  провайдер, off-line, on-line, модем, модуляція, демодуляція комутоване підключення (віддалене підключення), виділене підключення, виділена лінія, ISDN-лінія, електронна пошта (E-mail), групи новин (телеконференції, Usenet), World Wide Web (WWW), браузери, поштові клієнти, клієнт телеконференцій менеджери завантаження файлів, ICQ, Chat-клієнти.

 Вимоги до знань і умінь учнів: 

· можливості основних послуг глобальної мережі; види програмного забезпечення, необхідного для роботи в глобальній мережі Інтернет; способи підключення комп’ютера до глобальної мережі; набір інформації яка необхідна для підключення до мережі Інтернет.
· учні повинні вміти користуватися інформацією, необхідною для підключення до мережі Інтернет; запускати на виконання програму-браузер.
Хід уроку
І.  Організаційний етап (1 хв.)
ІІ. Перевірка виконання учнями домашнього завдання ( 13 хв.)

Комп’ютерний тест. Тестуючи програма Test-W2. 

Тест у файлі «c:\Program Files\Aspekt Soft\Test-W2-v1.5\Інформатика\11-клас-БК\TEMA-10-1(Edit).ats»
Виставлення оцінок. 

ІІІ. Повідомлення теми, мети, завдань  та плану уроку, мотивація навчальної діяльності учнів (1 хв). 

Сучасний Інтернет є універсальним середовищем для спілкування, розваг та навчання. За допомогою Інтернету стало можливо робити покупки та оплачувати послуги. Для багатьох людей Інтернет — це спосіб заробітку. А в цілому Інтернет — це віддзеркалення сучасного суспільства та світосприйняття. Але перш ніж працювати в глобальній мережі Інтернет, потрібно до неї підключитися. Розглядом цього питання ми займемося на сьогоднішньому уроці. Зазвичай ви можете найняти людину, яка це зробить. Але це коштуватиме певну суму грошей, та й сам виконавець може використати інформацію необхідну для підключення до Інтернету в корисливих цілях. Тому вам потрібно навчитися самому це робити. 
План уроку (для учнів):

1. Провайдери.

2. Способи підключення.

3. Основні послуги Internet:

4. Програмне забезпечення Internet.

IV. Пояснення нового теоретичного матеріалу за комп’ютером (18 хв.)

Пояснення вчителя за планом: 

1. Провайдери.

2. Перелік дій для підключення до глобальної мережі Інтернет.

3. Способи підключення до мережі Інтернет.

4. Основні послуги Інтернет.

· електронна пошта (E-mail);

· групи новин (телеконференції, Usenet);

· файлові архіви;

· інтерактивне спілкування;

· служба World Wide Web (WWW).

5. Програмне забезпечення, необхідне для роботи в глобальній мережі Інтернет.

Пояснення вчителя супроводжується демонстрацією презентації.

V. Закріплення вивченого матеріалу (10 хв.)

Виконання учнями вправи за комп’ютером. Завдання вправи див. додаток 1.

VI.  Домашнє завдання (1 хв.)
· Вивчити п.10-2 (288-291).

· Записати у зошиті визначення нових термінів.

VII.  Підсумок уроку (1 хв.)
Теоретичний конспект

Тема: Підключення до глобальної мережі Інтернет
Прова́йдер  — організація, яка надає послуги доступу та передачі (інформації) певними інформаційними каналами. 

Найвідоміші провайдери України: Укртелеком, BitterNet, HomeNet, UkrSat, UkrNet, Relcom, Global Ukraine,Elvisti.

Режими інформаційного обміну в  Інтернеті
· on-line – постійне з’єднання (виділений доступ)

· off-line – тимчасове з’єднання (доступ за викликом)
Модем (Modem - скорочення від модулятор-демодулятор). Пристрій зв'язку для перетворення аналогового сигналу у дикскретний (модуляція) та навпаки (демодуляція), що дозволяє комп'ютеру передавати данні по телефонній линії; він є пристроєм узгодження у телекомунікаційних системах, системах автоматичного керування тощо. Стосовно застосування М. у комп'ютерній техніці, то М. розрізняють на внутрішні (що встановлюються усередині системного блока) та зовнішні (що встановлюються зовні системного блока).
Способи (основні) підключення до мережі Інтернет:
· віддалений доступ (комутоване підключення);

· доступ через виділену лінію;

· доступ через шлюз локальної мережі;

Новітні засоби підключення до Інтернет

· використання наземних радіоканалів (в тому числі мобільного);

· каналів зв'язку мереж кабельного телебачення;

· прийом даних через супутникову антену;

Для підключення до Інтернет необхідно:

· мати комп'ютер та модем (або виділену лінію);

· отримати доступ до одного з провайдерів;

· отримати IP-адресу;

· встановити та налагодити програми-клієнти тих служб Інтернет, послуги яких необхідні для користування.

Для підключення до Інтернет необхідні реєстраційні дані:
1. Номер телефону, з якого можна з’єднатися з провайдером.

2. Номер телефону технічної підтримки.

3. Ім’я користувача і пароль.

4. Поштова адреса, яка складається з імені користувача і доменного імені сервера.

5. ІР-адреса вашого комп’ютера.

Послуги Інтернет:
· електронна пошта (E-mail);

· групи новин (телеконференції, Usenet);

· файлові архіви;

· інтерактивне спілкування;

· служба World Wide Web (WWW).

Програми для роботи в мережі Інтернет

· браузери;

· поштові клієнти;
· клієнт телеконференцій;

· менеджери завантаження файлів;

· ICQ;
· Chat-клієнти.
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